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DOGO10. GRADEVIZIJA                           
:: KULTURNI DOM ČRNUČE

:: LJUBLJANA, 8. OKTOBER 2005
Jubilejno tekmovanje za pesem 
Gradevizije ni tako glamurozno kot Ev-
rovizija in tako »opevano« kot Slovenska 
popevka, vseeno pa je Gradevizija čisto 
svojevrstna, saj nastopajoči niso profe-
sionalni pevci in to tudi ne nameravajo 
postati. Vendar – da smo si na jasnem 
– Gradevizija niso karaoke! Kljub temu 
da nastopajoči prepevajo že znane 
pesmi, je tu še vedno žirija, publika in 
pa televoting, ki odločajo o zmagov-
alcu. Prijavo ste za letošnji festival žal 
že zamudili, vendar ne pozabite nanj 
drugo leto. V »najslabšem« primeru ste 
letos lahko le opazovalci. Eno je »ziher«,  
Omar ne bo pel. 
www.klub-ogae.si
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TUJI KONCERTI
:: PACO DE LUCIA – 19.9.05, Budimpešta / 3.10.05, München
:: 50 CENT - 27.9.05, Bologna, Italija
:: BLUES EXPLOSION  - 29.9.05, Bratislava, Slovaška 
:: BILLY COBHAM & CULTURE MIX – 1.10.05, Bratislava, Slovaška
:: OASIS - 3.10.05, Milano, Italija
:: JAMIROQUAI - 4.10.05, München, Nemčija
:: MORCHEEBA - 6.10.05, Milano, Italija
:: CESARIA EVORA - 6.10.05, Szczecin, Poljska 
:: PRODIGY - 6.10.05, Zagreb, Hrvaška
:: BACKSTREET  BOYS - 10.10.05, Milano / 14.10.05, München
:: THE WHITE STRIPES - 21.10.05, Bologna / 22.10.05, Dunaj
:: PHIL COLLINS - 27.10.05, Zagreb / 26.10.05, Budimpešta
:: OASIS - 29.10.05, Treviso, Italija / 30.10.05, Milano, Italija
:: BOB DYLAN - 8.11.05, München, Nemčija
:: DEICIDE - 10.11.05, Zagreb, Hrvaška
:: ONE LOVE SOUND FEST 2005 - 11.11.05, Wrocław, Poljska 
:: A-HA - 11.11.05, Dunaj, Avstrija / 25.11.05, München, Nemčija
:: COLDPLAY - 15.11.05, Bologna, Italija
:: THE RASMUS - 15.11.05, Budimpešta, Madžarska
:: THE LEVELLERS - 18.11.05, Budimpešta / 16.11.05, München
:: SIMPLY RED - 3.12.05, Dunaj / 4.12.05, Budimpešta
:: BILLY  IDOL - 5.12.05, Dunaj, Avstrija 
:: FRANZ FERDINAND - 15.12.05, Dunaj / 12.12.2005, München

DOMAČI KONCERTI
:: TREBOG (irska glasba) - 16.9.05, Poltarica, Gradiček
:: DINO MERLIN - 17.9.05, Ljubljana 
:: NIGHTWISH  - 18.9.05, Ljubljana 
:: STEVE VAI + ERIC SARDINAS - 22.9.05, Križanke, Ljubljana
:: DAVID  COPPERFIELD - 29.9.05, Hala Tivoli, Ljubljana 
:: NEVERMORE - 2.10.05, VPK, Ljubljana
:: MADREDEUS - 3.10.05, Ljubljana
:: DREAM THEATER - 19.10.05, Hala Tivoli, Ljubljana 
:: JASON MORAN - 2.11.05, Ljubljana
:: ADAM WEST - 11.11.05, Krško / 12.11. 05, Sežana
:: GOTTHARD - 12.11.05, Ljubljana
:: GORGOROTH - 14.11.05, Orto bar, Ljubljana
:: STRATOVARIUS + HAMMERFALL - 29.11.05, Mediapark, LJ

Terminal00
1. medn. balkanart festival                
:: LJUBLJANA

:: 28. SEPTEMBER – 1. OKTOBER 2005
Končno se je našel nekdo, ki je pos-
vetil balkanski umetnosti cel festival. 
Prvi in edini festival balkanske umet-
nosti bo potekal v samem središču 
naše prestolnice. Predstavljena bodo 
najboljša dela, prijavljena na natečaj 
za mlade ustvarjalce do 28 let z 
(geografskega) področja ¸Balkana 
(kar obsega 10 držav), in sicer za 
področja fotografije, filma, glasbe, 
likovne umetnosti in klubske kulture. 
Festival pa je svojevrsten tudi zato, 
ker bo brezplačen tako za izbrane 
ustvarjalce kot obiskovalce. Program 
festivala zajema kolaž fotografskih in 
likovnih razstav, jazz in etno improviza-
cij balkanskega izraza, projekcij videa, 
filma in animacij ter klubsko kulturo. 
Festival bo povezoval in predstavljal 
ljubljanske kavarne in male razstavne 
prostore, obljubljajo večerne zabave, 
kulinarične predstavitve sodelujočih 
držav, omizij in izobraževanj.
www.terminal00.org  

6. PIXXELPOINT - mednarodni festival digitalne umetnosti
:: NOVA GORICA   :: 9.-16. DECEMBER 2005
Eden najpomembnejših računalniških festivalov v Sloveniji si je z leti pridobil tudi 
mednarodni ugled. Festival želi približati informacijske tehnologije širši publiki in opo-
zoriti (predvsem mlajše generacije) na drugačne možnosti uporabe računalnika, 
kot se jih navadno poslužujejo. Na festivalu bodo predstavljena dela na temo 
»Nazaj«, kot nemoč spreminjanja preteklosti in uničujoča moč časa. Letos bo 
festival prestopil meje (dobesedno) in se odvijal tudi na italijanskih tleh – v Gorici, 
tako bosta obe mesti utripali v znamenju digitalne umetnosti. V Mestni galeriji Nova 
Gorica bodo predstavili dela širše uveljavljenih ustvarjalcev, razstava digitalnih pro-
jektov pa se bo odvijala na različnih lokacijah v mestu. Obljubljajo tudi nekajdnevni 
simpozij, predavatelje z delavnicami in glasbene dogodke    www.pixxelpoint.org 

FUNDACIJA Z GLAVO NA 
ZABAVO
ZGNZ letos jeseni obljublja nove projekte. Sep-
tembra bodo izvajali nagradne izlete, oktobra 
pa že začeli s prireditvami v popularnih loka-
lih in v okviru odmevnih javnih prireditev (med 
drugim velikega srečanja brucev) ter celo v 
nakupovalnih centrih. Vsemu bodo seveda 
sledile zaključne letne prireditve in izleti (npr. v 
Salzburg).  www.fundacija-zgnz.si

FESTIVAL MESTO ŽENSK 2005                    
:: LJUBLJANA (IN DRUGOD PO SLOVENIJI)

:: 7.-14. OKTOBER 2005
Letošnja tema  mednarodnega fest ivala bo 
»(ne)varnost«. Čeprav je v današnjem času kakršnakoli 
varnost zgolj iluzija, se v imenu ‘varnosti’ vse bolj 
uveljavlja in opravičuje vsakršno izločanje, nadzor in 
nasilje in zelo pogosto je žensko telo »oglasna deska«. Včasih se to godi pod krinko 
enakopravnosti in emancipacije, včasih v imenu drugačnosti. Festival bo tako letos 
predstavil umetnice, teoretičarke in aktivistke, ki se ukvarjajo s fizično, psihično, okoljsko, 
ideološko, gospodarsko ali politično (ne)varnostjo. Mesto žensk vsako leto gosti od 40 
do 60 umetnic in intelektualk in temu primerno se ga udeleži do 6000 obiskovalcev. 
Festival sodeluje s številnimi institucijami in alternativnimi prizorišči v Ljubljani, Sloveniji in 
tujini, glavni soproducent festivala pa je Cankarjev dom.     www.cityofwomen-a.si
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OKTOBERFEST
:: NEMČIJA (MÜNICH)

:: 17. SEP. – 3. OKT. 2005 
Najpomembnejši dogodek 
za ljubitelje piva in skupin-
skega rajanja – največji javni 
festival na svetu!   
www.oktoberfest.de

TECHFEST
:: ŠKOTSKA (ABERDEEN)

:: 12. – 23. SEPTEMBER 2005 
Festival tehnologije in zna-
nosti predstavlja posebnosti 
narave, hrane, delovanja 
lokalne industrije in storitev 
na preprost in zabaven 
način.   www.techfest.org.uk

ŠTAJERSKA JESEN
:: AVSTRIJA (GRADEC)

:: 29. SEPT. – 30. OKT. 2005 
Mladi umetniki iz vseh 
področij umetnosti razstav-
ljajo svoja eksperimen-
talna dela. Tema letošnjega 
festivala je “mesto” (City), s 
poudarkom na kompleksni 
strukturi današnje družbe.
www.steirischerbst.at

MOROS Y 
CRISTIANOS
:: ŠPANIJA (BENIDORM)

:: 30. SEPT. – 3. OKT. 2005 
Mavrski imperij se je raztezal 
vse do severne Španije. V 
Benidormu se spominjajo 
mavrskih časov in ponovne 
osvoboditve Španije skozi 
ponazoritve bitk in s prirejan-
jem uličnega festivala. 
www.infocostablanca.com

MEDN. FESTIVAL
GEOGRAFIJE
:: FRANCIJA (ST.-DIÉ-DES-VOSGES)

:: 28. SEPT. – 2. OKT. 2005
Festival je posvečen 
splošnemu razumevanju ge-
ografskih principov in izsled-
kov iz znanstvenih raziskav.  
www.fig-saintdie.com

HALLOWEEN FEST  
:: ANGLIJA (LONDON, MILE END)

:: 22. – 23. OKTOBER 2005 
Letošnja noč čarovnic (Hal-
loween) v Londonu bo največji 
“poganski” festival v Evropi – 
čarovništvo, zabava, delavnice, 
obrtniška tržnica, čarovniški 
ritual, etno in rock glasba…
www.paganfestivals.fsnet.co.uk

IBTS IN SMAU 2005  
:: ITALIJA (MILANO)

:: 19. – 23. OKTOBER 2005  
IBTS je mednarodni sejem 
audio, video, RTV, filmske in 
telekom. tehnologije. Istočasno 
poteka tudi SMAU – razstava 
inform. in komun. tehnologije, 
ki bo skušala raziskati, kako je 
digitalna revolucija spremenila 
naša življenja in kakšna bo 
prihodnost. www.ibts.info 
 

ROLEX MIDDLE 
SEA RACE
:: MALTA (VALLETTA)

:: 22. – 29. OKTOBER 2005 
Enega najstarejših in najtežjih 
tekmovanj v jadranju se udeleži 
več kot 40 najbolj izkušenih 
jadralcev. Štart in cilj tekmovan-
ja je na Malti, pa se bodo 
tekmovalci soočili z zelo zahte-
vnimi pogoji. 
www.rolexmiddlesearace.com

WITCH FESTIVAL
:: FRANCIJA (CHALINDREY)

:: 30. – 31. OKTOBER 2005
Festival čarovnic se prireja 
vsako leto v spomin na lov 
na čarovnice v 16. stoletju. 
Utrdba Cognelot, znana tudi kot 
hudičeva točka, je prizorišče fes-
tivala, ki se začne s čarovniškim 
plesom in nadaljuje s srhljivimi 
filmi, poslikavami obraza in 
razstavami. 
www.whatsonwhen.com
  

THE ITALIAN JOB
RALLY
:: PO ZAHODNI EVROPI

:: 28. OKTOBER – 5. NOVEMBER 2005
Mini Cooper Rally, za katerega 
navdih so dobili v filmu The Ital-
ian job (1969), je eden najbolj 
ekscentričnih dogodkov v Evropi. 
Rally poteka čez Alpe do italijan-
ske pokrajine Emilia Romagna, 
kjer vozila naložijo z lokalnim 
vinom in se potem odpravijo 
nazaj v Anglijo na avkcijo z do-
brodelnim namenom. 
www.wordserf.co.uk/italianjob
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STEKLENI VRTOVI:
CHIHULY 
:: ANGLIJA (RICHMOND)

:: DO 15. JANUARJA 2006 
Vodilna osebnost v sodobnem 
steklarstvu, Dale Chihuly, je 
svoje domišljijske in barvite 
kreacije prenesel v tropske 
rastlinjake in številne druge 
kotičke Kraljevih botaničnih 
vrtov.    www.rbgkew.org.uk 

EINSTEINOVO LETO
:: NEMČIJA (BERLIN)
:: DO 31. OKTOBRA 2005
Ob 100. obletnici Einsteinove te-
orije relativnosti in 50. obletnici 
Einsteinove smrti Berlin praznuje 
s številnimi dogodki, razstavami 
in koncerti. Septembra bo 
predstavljen umetniški projekt 
Einstein Spaces, sredi oktobra 
pa se bo odvijal dogodek 
Remembering Einstein: peace 
perspectives in the 21st century.
www.einsteinjahr.de

EUREKA
:: ITALIJA (NEAPELJ)

:: DO  9. JANUARJA 2006
Instalacija delujočih modelov 
parnih strojev, ur, glasbenih in 
astronomskih instrumentov, ki so 
jih uporabljali stari Grki. Skupaj 
z ostalimi objekti, slikami in 
arheološkimi predmeti pred-
stavljajo zanimivo potovanje 
skozi zgodovino antičnih teorij, 
ki so še vedno osnova sodobne 
znanosti in tehnologije.
www.civita.it/eureka

TECHFEST
:: ŠKOTSKA (ABERDEEN)

:: 12. – 23. SEPTEMBER 2005 
Festival tehnologije in znanosti
predstavlja posebnosti
narave, hrane, delovanja 
lokalne industrije in storitev na
preprost in zabaven način
www.techfest.org.uk

FLOWER SHOW
:: BELGIJA (BRUSELJ)

:: 1. - 9. OKTOBER 2005 
Bazilika v Bruslju je 5.
največja cerkev in največja 
Art Deco stavba vseh časov. 
100 cvetličarjev bo preobliko-
valo cerkvena tla v pokrajino 
slapov, tropskih rastlin.
www.whatsonwhen.com 

ART COLOGNE - 
NEW ART
:: NEMČIJA (KÖLN)
:: 28. OKTOBER – 1. NOVEMBER 2005
Eden največjih umetniških do-
godkov v Nemčiji. Več kot 260 
umetnikov in galerij iz 20 držav 
prispeva k prestavitvi pregleda 
umetnosti v 20. in 21. stoletju.
www.artcologne.de

FESTIVAL VETRA
:: FRANCIJA (CALVI)

:: 29. OKTOBER – 2. NOVEMBER 2005
Več kot 600 umetnikov, znan-
stvenikov, atletov predstavi svoje 
izkušnje in znanje. Tema festivala 
je veter in vsak jo lahko po svoje 
interpretira – skozi koncerte, 
ulična gledališča, skulpture, 
športne aktivnosti (zmaji, baloni, 
bungee) ali tehnologijo. 
www.lefestivalduvent.com

DESIGNBLOK
:: ČEŠKA (PRAGA)

:: 4. – 9. OKTOBER 2005 
Na dnevih oblikovanja v Pragi 
se predstavijo inovacije v medn. 
in češkem oblikovanju. Glavni 
poudarek je na notranjem ob-
likovanju, pridružijo pa se tudi 
modni in grafični oblikovalci. 
Obenem poteka tudi festival 
cyber kulture Datatransfer. 
www.designblok.cz 

EXPO LINGUA 
:: NEMČIJA (BERLIN)

:: 18. – 20.  NOVEMBER 2005
Več kot 100 razstavljalcev iz 30 
držav predstavlja informacije o 
svojem jeziku in kulturi. 
 www.expolingua.com

BALONARSKI FEST. 
:: FRANCIJA (LE PUY-EN-VELAY)

:: 11. – 14. NOVEMBER 2005
Vsako leto se zbere več kot 40 
balonarjev iz celega sveta, ki 
se bodo s svojimi baloni spus-
tili iz vulkanskega hriba (600 m 
n.m.v.) in pristali v bližini Cha-
teau de Poliniac. 
www.whatsonwhen.com

EUREKA FAIR 
:: BELGIJA (BRUSELJ)

:: 16. – 20. NOVEMBER 2005 
Svetovna razstava inovacij, 
raziskav in novih tehnologij bo 
predstavila več kot 1200 inovacij 
in norih izumov.
www.brussels-eureka.be  


